

## **VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske («Narodne novine» br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004 i 77/2009), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 20. siječnja 2011. godine donijela

### **ODLUKU**

#### **O DAVANJU SUGLASNOSTI NA TEKST UGOVORA O NALOGU IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK ZA OBAVLJANJE POSLOVA KVALIFICIRANOG ULAGATELJA U FONDVE ZA GOSPODARSKU SURADNJU**

I.

Daje se suglasnost na tekst Ugovora o nalogu između Vlade Republike Hrvatske i Hrvatske banke za obnovu i razvitak za obavljanje poslova kvalificiranog ulagatelja u fondove za gospodarsku suradnju.

II.

Ovlašćuje se mr. sc. Đuro Popijač, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva, da u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše gore navedeni Ugovor.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNICA

**Jadranka Kosor, dipl. iur., v. r**

## OBRAZLOŽENJE

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 14. siječnja 2010. godine, donijela je Odluku o namjeri sudjelovanja Vlade Republike Hrvatske u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju.

Odlukom je određeno da će VRH uvećati veličinu svakog fonda za gospodarsku suradnju za iznos jednak izvršenim uplatama svih ostalih kvalificiranih ulagatelja, ali ukupni iznos koji će VRH uložiti u fondove za gospodarsku suradnju neće biti viši od milijardu kuna.

Temeljem te odluke, 15. veljače 2010. godine ministar gospodarstva, rada i poduzetništva donio je Pravilnik o uvjetima i načinu sudjelovanja VRH u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju (NN 21/10), kojim je detaljno opisan postupak osnivanja fondova za gospodarsku suradnju.

Također, na sjednici održanoj 4. kolovoza 2010. godine VRH je donijela Odluku o imenovanju kvalificiranog ulagatelja za sudjelovanje u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju (NN 96/10), kojom je kvalificiranim ulagateljem odredila Hrvatsku banku za obnovu i razvitak, da u svoje ime, a za račun VRH ulaže u fondove za gospodarsku suradnju.

Predloženim Ugovorom o nalogu regulira se odnos između Vlade RH i HBOR-a u pogledu prava i obveza Vlade RH kao nalogodavca i HBOR-a kao nalogoprimca, čime su stvoreni uvjeti za uplatu sredstava Vlade RH u fondove za gospodarsku suradnju, a time i početak njihovoga rada.

Zbog svega navedenog predlažemo Vladi Republike Hrvatske da donese Odluku o davanju suglasnosti na tekst Ugovora o nalogu između Vlade Republike Hrvatske i Hrvatske banke za obnovu i razvitak za obavljanje poslova kvalificiranog ulagatelja u fondove za gospodarsku suradnju.